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令和２年第１回久万高原町議会臨時会 

令和２年１月２７日 

○議事日程 

  令和２年１月２７日午前９時３２分開議 

 日程第１  会議録署名議員の指名 

 日程第２  会期の決定 

 日程第３  諸般の報告 

 日程第４  報告第１号 工事変更請負契約の締結に関する専決処分の報告について 

日程第５  議案第１号 令和元年度久万高原町介護保険事業特別会計補正予算（第２

号） 

日程第６  議案第２号 工事請負契約の締結について 

日程第７  議案第３号 動産の取得について 

日程第８  議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件 

 

○本日の会議に付した事件 

 議事日程と同じ 

 

○出席議員（１２名） 

   １番  髙 橋 末 廣         ２番  岡 部 史 夫 

   ３番  天 野 辰 晴         ４番  田 村 昭 子 

   ５番  川 崎 勝 弘         ６番  熊 代 祐 己 

   ７番  玉 井 春 鬼         ８番  瀧 野   志 

   ９番  大 原 貴 明         10番  中 野 克 仁 

   11番                  12番  中 川 武 志 

   13番  日 野 明 勅 

 

○欠席議員（０名） 

 

○説明のため出席した者 

 町 長  河 野 忠 康    副 町 長  髙 山 稔 明 
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 教 育 長  小 野 敏 信    総 務 課 長  佐 藤 理 昭 

 総 務 課 総 合 戦 略 監 兼  田 村 裕 子    保 健 福 祉 課 長  西 森 建 次 

 情報政策推進室長 

 建 設 課 長  猪 上 浩 明    環 境 整 備 課 長  釣 井 好 春 

 林 業 戦 略 課 長  菅   隆 則    住 民 課 長  林   克 也 

 ふるさと創生課長  木 下 勝 也    農 業 戦 略 課 長  篠 﨑 慶 太 

 会 計 管 理 者  中 川 茂 俊    病 院 事 業 等 統 括 事 務 長  渡 部 定 明 

 教 育 委 員 会 事 務 局 長  辻 本 元 一    消 防 本 部 消 防 長  高 野   貢 

 代 表 監 査 委 員  菅   洋 志 

 

○議会事務局 

 事 務 局 長  山 下 元 司 
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事 務 局  （朝 礼） 

 

議  長  みなさん、おはようございます。令和２年の初議会であります。今年はいよ

いよ森林環境譲与税の運用が始まりますが、基幹産業の林業の展開が大きく変

わるものと期待をしております。農林業が主幹産業の当町において大切な変革

の年とならなければならない、そのように思っとります。経済の好循環、それ

から福祉の充実を成すことこそ、行政の最大の責務であろうと思います。今年

が豊かで誇りある町が一歩ずつ前へ進めるように進展することを心から願って

おります。よろしくお願い申し上げます。 

 

議  長  本日の出席議員は１２名です。 

定足数に達しておりますので、ただいまから令和２年第１回久万高原町議会

臨時会を開催します。               （午前９時３２分） 

これより本日の会議を開きます。 

      本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 

議  長  日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２６条の規定により、９番大原

貴明議員、１０番中野克仁議員を指名します。 

 

議  長  日程第２、「会期の決定」を議題といたします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日、１日間にしたいと思いますが、御異議ございませ

んか。 

 

（異議なしの声） 

 

議  長  異議なしと認めます。 

したがって、会期は本日、１日に決定いたしました。 

ここで町長の召集のあいさつを求めます。 
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      （河野町長を指名） 

 

町  長  皆様、おはようございます。本日、臨時議会の招集をお願いいたしましたと

ころ、全議員の皆様方、お忙しいなか、ご出席をいただきまして、大変にあり

がとうございました。一昨日は、私たち待望の橘中津トンネルが立派に落成を

いたしました。崖崩れ等々危険な箇所でございましたけども、大変も安心なと

ころでございますし、また１０４億という巨額を投入をいただいたトンネルで

もございます。生活面はもちろんのことでございますけども、今の議長さんか

らお話がございました、基幹産業の振興に、また観光に、これからあのトンネ

ルを万度に利用をいたしまして、これらが大いに活性化するように努めて参り

たいと思います。議員の皆様方にもご列席をいただきました。大変にありがと

うございました。また昨日はそれぞれご出席をいただきましたけども、久万中

学校また美川中学校で立派な少年式がございました。若い皆さんの息吹も感じ

て、私どもにも刺激をいただいたところでございますし、また今朝の朝刊大き

く論じでておりましたけども、美川中学校の３年生がオリンピック、パラリン

ピックの応援メッセージに全国募集をいたしましたところ、見事金賞に輝いた

ようでございまして、彼の書いたメッセージが東京都内トラックに書かれて、

東京都内中を走るということでございますから、本当に嬉しい限りでもござい

ます。 

本日は、みかわ道の駅の工事等々、議案を上程いたしております。どうぞ十

分な御審議を賜りますようによろしくお願い申し上げ、本日の召集のご挨拶に

代えさせていただきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。あり

がとうございます。 

 

議  長  日程第３、「諸般の報告」を行います。地方自治法第１２１条第１項の規定

により町長以下関係者の出席を求めましたのでご報告いたします。 

これで「諸般の報告」を終わります。 

 

議  長  日程第４、報告第１号「工事変更請負契約の締結に関する専決処分の報告に
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ついて」を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

 

（辻本教育委員会事務局長を指名） 

 

辻本局長  議案に基づき説明 

 

議  長  提案理由の説明が終わりました。 

これより、質疑を行います。 

質疑される方はございませんか。 

 

      （なしの声） 

 

議  長  質疑なしと認めます。 

以上で、報告第１号「工事変更請負契約の締結に関する専決処分の報告につ

いて」を終わります。 

 

議  長  日程第５、議案第１号「令和元年度久万高原町介護保険事業特別会計補正予

算（第２号）」を議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

 

（西森保健福祉課長を指名） 

 

西森課長  議案に基づき説明 

 

議  長  提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑を行います。 

質疑される方はございませんか。 

 

（なしの声） 
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議  長  質疑なしと認めます。 

これより討論を行います。 

討論される方はございませんか。 

 

（なしの声） 

 

議  長  討論なしと認めます。 

これより採決します。 

      お諮りします。 

議案第１号は、原案のとおり決定することに御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

議  長  異議なしと認めます。 

したがって、議案第１号「令和元年度久万高原町介護保険事業特別会計補正

予算（第２号）」については、原案のとおり可決しました。 

 

議  長  日程第６、議案第２号「工事請負契約の締結について」を議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

 

（木下ふるさと創生課長を指名） 

 

木下課長  議案に基づき説明 

 

議  長  提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑を行います。 

質疑される方はございませんか。 

 

（なしの声） 
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議  長  質疑なしと認めます。 

これより討論を行います。 

討論される方はございませんか。 

 

（なしの声） 

 

議  長  討論なしと認めます。 

これより採決します。 

お諮りします。 

議案第２号は、原案のとおり決定することに御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

議  長  異議なしと認めます。 

したがって、議案第２号「工事請負契約の締結について」については、原案

のとおり可決しました。 

 

議  長  日程第７、議案第３号「動産の取得について」を議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

 

（木下ふるさと創生課長を指名） 

 

木下課長  議案に基づき説明 

 

議  長  提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑を行います。 

質疑される方はございませんか。 

 

（なしの声） 
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議  長  質疑なしと認めます。 

これより討論を行います。 

討論される方はございませんか。 

 

（なしの声） 

 

議  長  討論なしと認めます。 

これより採決します。 

お諮りします。 

議案第３号は、原案のとおり決定することに御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

議  長  異議なしと認めます。 

したがって、議案第３号「動産の取得について」については、原案のとおり

可決しました。 

 

議  長  日程第８、「議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件」を議題とします。 

お諮りします。 

議会運営委員長から、久万高原町議会会議規則第７５条の規定により、別紙

のとおり、本会議の会期日程等、議会運営に関する事項について、閉会中の継

続調査の申し出がありましたので、了承したいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

 

（異議なしの声） 

 

議  長  異議なしと認めます。 

したがって、「議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件」は、承認する

ことに決定をいたしました。 
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議  長  お諮りします。 

以上で、本臨時会に付議された案件は全て終了しました。 

したがって、これで閉会したいと思いますが、御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

議  長  異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会は、これで閉会することに決定しました。 

これで、本日の会議を閉じます。          （午前９時５２分） 

町長の挨拶を求めます。 

 

（河野町長を指名） 

 

町  長  大変ありがとうございました。４つの上程いたしました議案、お認めをいた

だきまして、ありがとうございました。みかわ道の駅しっかりと工事会期に終

えるように、これから努力をして参りたいと思っております。今ちょうど大変

今日もでございますけども、暖かでございまして、これはありがたいのではあ

りますけども、これからの農業が始まりますと、春先あるいは夏場の水不足が

大変また雪が降らないので心配なところでもございます。そのあたりをしっか

りと注意深く見守りながら、農業がきちんとスタートできますように気をつけ

て参りたいと思っております。いよいよ令和元年度、あと２月少々残すのみと

なっても参りました。議員の皆様方には大変ご指導もいただいているところで

ございますけども、令和元年度しっかりと閉めて令和２年度のスタート、良い

スタートが切れるように努力をして参りたいと思います。今後一層のご支援ご

指導をお願い申し上げまして、臨時議会閉会にあたりましてのお礼のごあいさ

つに代えさせて伺いさせていただきたいと思います。大変お世話になりました。

ありがとうございました。 

 

議  長  皆さん、お疲れでございました。皆さんの真剣なお考えは、この中に含まれ
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ておると思います。やはりこれから経済の好循環、それから福祉の充実、この

ようなものをやっぱり今年1年かけて充実させていただきいと、このように思

っております。 

以上で、令和２年第１回久万高原町議会臨時会を閉会します。 

 

事 務 局  （終 礼） 
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